1. irjon programot, amelyet a robot végrehajtva egyenletes sebességgel helyben forog! A robot koriil két
doboz van elhelyezve ugy, hogy a forgasi kozépponttdl legfeljebb 25 cm sugara koérvonalra
leghosszabb oldalukkal érintélegesen helyezkednek el (lasd é4bra). A robot feladata, hogy a
forgasiranyat figyelembe véve a masodik dobozt megtaldlja és fekete csikig tolja. A dobozok tényleges
helyzete, és a robot indulasi pozicidja csak a bemutatd alkalméval deriil ki, de minden csapat szamara
egységesen.
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2. Irjon programot, amelyet a robot végrehajtva startpoziciobol indul egyenesen elére! Akadalytol 15 cm-
re jobbra fordul kb. 90°-ot, majd fekete csikig megy elére. A fekete csiknal ismét jobbra fordul kb.
90°-ot és akadalytol 15 cm-ig megy eldre. Ezutan balra fordul kb. 90°-ot és fekete csikig egyenesen
halad, majd azt elérve megdall. A képernyére folyamatosan irja ki az induléstol eltelt 1d6t
masodpercben! A program befejezése eldtt varakozzon 5 masodpercig!




3. {rjon programot, amelyet a robot végrehajtva startpoziciobol indul és koveti a fekete szinii csikot!
Akadalytol 15 cm-re megfordul és ismét koveti visszafelé a fekete csikot tgy, hogy az abran jelzett 2.
akadaly felé haladjon. A 2. akadalytol 15 cm-re ismét fordul majd koveti a fekete csikot ugy, hogy az
abran jelzett 3. akadaly fel¢ haladjon. A 3. akadalyt6l 15 cm-re alljon meg! Mozgasa soran
folyamatosan két kiilonb6z6 hangbol 4ll6 dallamot jatsszon! A két hang kiilonb6zd, valtakozva szolal
meg, ¢s 0,5-0,5 masodperc iddtartama.
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4. frjon programot, amelyet végrehajtva a robot startpoziciobol indul mozgasiranyara merdleges fekete
csiksor folott! A csikok koziil az egyik szélesebb, mint a tobbi. Az elére mozgasat addig végzi, mig
akadalyt nem érzékel maga el6tt 15 cm-re. Ekkor megall és annyit sipol, ahanyadik a legszélesebb csik
volt (egyet, kettét vagy hdrmat). Az akadaly és az indulési pozicid olyan helyzetli, hogy legfeljebb
harom csik folott fog athaladni. A robot indulasi pozicioja csak a bemutaté alatt deriil ki (valamennyi
csapat szamara azonos). Az indulasi poziciok lehetséges helyzetét az dbran jeloltiik. Az akadaly ennek
megfelelden helyezkedik el ugy, hogy ha a robot téle 15 cm-re megéll, akkor fényszenzora fehér
feliilet f0lott van. (Ha a csapat csak két kiilonbozo szélességii csikkal tudja megoldani a feladatot,
akkor ezt jelezze a pontozobironak. Ekkor az induldsi pozicio és a doboz helyzete ennek megfelelo lesz.
Ebben az esetben a csapat kevesebb pontot kap.) A feladatot tobbszor kell bemutatni a tesztpalyan,
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5. Irjon programot, amelyet a robot végrehajtva képernydjére rajzol egy 40 pixel oldala négyzetet, amely
bal als6 sarkanak koordinatai (20;10)! A program futasa alatt a négyzet végig latszédjon a képernyon!
A robot sorsoljon véletlenszertien két szamot, amely koordinatakhoz tartozé pont koriil a képernyOre
rajzol egy 2 pixel sugart kort. A sorsolast Gigy végezze, hogy a rajzolandd kdrvonalnak legalabb a
negyed része latsszon a képernyon (vizszintesen 0-99, fliggdlegesen 0-63 pixel a képernyd
mérettartomanya). Ha a sorsolt pont a négyzeten beliil van, akkor sipoljon egyet, egyébként ne. 1
masodperc varakozas utdn ismételje a sorsoldst, Osszesen 5-szO0r. Valamennyi pont maradjon a
képernyOn! A program befejezése elott a robot varakozzon 5 mp-ig!




6. Irjon programot, amelyet végrehajtva a robot sorsol egy véletlen szamot 100-200 kozott! A szamot irja
ki a képernydjére, majd hatdrozza meg a szdm 5-tel torténd osztas utani maradékat, amelyet egy masik
sorba szintén irjon ki a képernydre! Ezutan startpozicidbol indulva menjen egyenes elére annyi fekete
csikon keresztlil, mint az osztds utani maradék! Ha a maradék 0, akkor sipoljon egyet, de ne
mozduljon meg! A program befejezése elétt varakozzon 5 mp-ig! (Ha a csapat nem tudja az osztas
utani maradékot meghatarozni, akkor sorsoljon 0-4 kozotti szamot és ezzel végezze el a fentebb
ismertetett mozgast. Ebben az esetben a megoldas kevesebb pontot ér.) A bemutatd soran a csapat a
megoldast tobbszor mutatja be, a kisorsolt szam ¢és a mozgas helyes miikddésének ellendrzéséhez
(legalabb 2 kiilonb6z6 érték sorsolasaig).
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